

# 罗山县:搭建产销桥 解了烦心事

罗暄 王洁

“刘书记,我家今年种的5亩品种红薯都成熟了,前几天来收购的人给的价格太低,卖了亏本,不卖红薯也不能都堆在家里,你说这可咋办啊!”近日,罗山县尤店乡沈湾村监测户康文福正在向前来走访了解情况的乡纪委书记刘哲诉说着自己的烦心事。

“老康啊,我看你家的红薯个头均匀,品质很好,产量也不错,后天乡里有个‘爱心助农 消费帮扶行动日’活动,就在李湾村村部广场,县里的领导和各个单位的人都去参加,我给你联系个摊位,到时候我领着你把红薯拉到摊位去卖。”刘哲说。

11月6日一大早,刘哲就来到康文福家中,帮着一起把300多斤红薯拉到了“爱心助农 消费帮扶行动日”活动现场,看着自家的红薯不一会就被抢购一空,老康的脸上乐开了花。

“刘书记啊,这才多大一会,我的300多斤红薯就都卖完了,挣了400多块钱呢!刚刚中学的食堂还要了我的联系方式,以后种的多了,可以给他们联系。这可多亏了你啊!”康文福高兴地说。

据了解,该乡纪委为切实巩固脱贫攻坚成果,实现脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,立足自身职责,积极督促相关部门切实履职尽责,帮助群众解决生产生活中的困难,尤其是农副产品销售渠

道不畅的问题,让群众的“烦心事”“忧心事”得到解决。

尤店乡纪委认真履职尽责,切实解决群众“急难愁盼”问题,只是罗山县纪检监察干部立足职能职责、立足百姓实事,坚持沉一线、摸民情,深入践行“我为群众办实事”的一个缩影。党史学习教育开展以来,该县纪委监委秉持为民情怀,坚持访民意办实事。开展“调研解难题、访民办实事”活动,纪检监察干部深入基层一线,通过实地走访、组织座谈、民意座谈,把实情摸上来,把问题找出来,把实事办好。聚焦解决问题,实打实解决了一批关系群众利益的实际问题,切实提升了群众获得感和幸福感。

县区  
传真



## 助力乡村振兴

### 浉河区游河乡加强环境整治优化人居环境

本报讯(王易如)近年,浉河区游河乡把农村人居环境整治作为乡村振兴的着力点,科学规划、创新思路、夯实举措,进一步健全完善农村人居环境整治长效机制。

该乡定期召开党政联席会,专题研究农村人居环境整治工作。成立了由乡党委副书记任组长的农村人居环境整治工作领导小组,制定了农村人居环境整治专项推进方案,建立了科级干部包村、村干部包组、组长和党员包户制度,落实村、社区党支部书记第一责任人制度,形成了村民组长、网格员、党员、群众等共同参与的生动局面。坚持问题和结果导向,确保各类问题有人抓、有人管、有效果、有奖惩。

该乡设立4个社区,

建立党群服务中心,实行网格化管理,加强网格化管理服务平台公众号管理力度,实时解决问题,贴心服务。先后投入资金近3亿元,全面推进镇区绿化、美化、亮化,完善安置区基础设施。夯实产业发展,规划占地456亩移民创业园,引进10家企业,可提供2000个就业岗位,实现移民和建档立卡户在家门口就业。扎实推进“厕所革命”,新建三类标准公共厕所14座,完成户厕改造3240户,三官安置区6000余户移民全部用上了无害化厕所。

该乡对312国道沿线进行绿化提升,落实门前三包责任,整改违法经营。全力压实部门、村居责任,做到资金、人员、行动“三个到位”,确保各类问题整改有人抓、抓得好。

## 优化数据强审

### 潢川县审计局着力推动审计信息化建设

本报讯(张思平)近年,潢川县审计局坚持科技强审,积极探索大数据审计工作模式,多措并举,采取落实数据共享、搭建平台、强化人才培养等措施,着力推动审计信息化建设,取得明显成效。

建章立制定目标,推动数据强审。该局提出“一年打基础,两年见成效”的数据审计发展目标,结合有条件的省级项目,特别是上级审计机关统一组织、交叉审计项目和上下联动审计项目,实行集中分析,分散核查的数字审计方式,同时将数据审计纳入业务各股室年度考核,强化数据审计工作

导向。采集数据建平台,强化数据共享。该局建立相关数据采集机制,在上级审计机关定期采集的基础上,每年尽可能多渠道采集扶贫、社保、财政供养人员、企业等方面数据,全力推进数据共享,助力数据强审。

交流培训提技能,培育专业人才。该局认真收听收看上级审计机关有关计算机审计、数据分析审计讲座;成立数据分析审计技术小组,定期开展研讨交流学习,使更多的专业年轻干部尽快成长起来,成为适应新时代审计,特别是数据审计的多面手。



近年,潢川县黄湖农场立足“干校、文旅、特色、农业”四类资源快速开发,吸引了一批批游客前来参观学习,触摸历史印记。图为昨日游客在参观时的场景。  
本报记者 周亚涛 摄

## 将学习成果转化为干事创业动力

### 光山县白雀园镇召开党的十九届六中全会精神专题学习会

本报讯(邹晓峰 张宗辉 冯蕾)中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议召开之后,光山县白雀园镇及时组织镇、村党员干部召开专题学习会,交流学习领会全会精神的心得体会。

学习讨论会上,大家学习了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》。

“作为一名农村基层工

作者,我见证了农村村容村貌发生的巨变,老百姓的生活越变越好,我们将在党的带领下,继续为实现赛山村的乡村振兴贡献自己的力量。”白雀园镇赛山村党支部书记骆继学表示,幸福是奋斗出来的,赛山村党支部要把群众对美好生活的向往作为奋斗目标,带领全村村民一起踏实地奋斗,打造一个美丽富裕、乡风文明的新

赛山。

大家纷纷表示,一定把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神与正在开展的各项工作结合起来,找到工作切入点和努力方向,切实使学习成果转化为干事创业的强大动力,切实做好乡村建设、疫情防控和巩固扶贫成果等工作,用实际行动学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神。